
1
　学校では，教育方針や教育内容について，保護
者に分かりやすく伝えられている。

2
　児童生徒は，学校に行くことや訪問教育を受ける
ことを楽しみにしている。

3
　職員は指導や支援に，特別支援教育の専門性を
生かしている。

4
　学校では，児童生徒が生き生きと主体的に取り組
む授業の工夫をしている。

5
  職員は，児童生徒に対して人権に配慮した言葉遣
いや関わり方をしている。

6
　日ごろの児童生徒の学校生活の様子を連絡帳等
で知ることができる。

7
教育相談や進路相談は，相談しやすい雰囲気で
受けられる。

8
  進路に関する情報は適切に配布され，丁寧な進
路指導がなされている。

9
  職員は，児童生徒の健康状況についてよく連携
し，健康管理及び健康増進に取り組んでいる。

10
  学校は，交通安全や火事・災害時の避難などの
安全指導の充実に努めている。

11
　学校は，コロナウィルス感染防止の対策につい
て，適切に取り組んでいる。

12
 校内の施設設備は，児童生徒の実態等に配慮し
て整備されている。

13   徴収金等は，適切な目的で使われている。

14
   寄宿舎では家庭・学校と連携して寄宿舎生の
生活力の向上を図る取組がなされている。　(29人
回答）

15
   寄宿舎では，寄宿舎生の健康状況の把握と安
全面に配慮した取組がなされている。　　　(28人
回答）

16
　通学バスは，安全な運行がなされている。　(103
人回答)

17
   通学バスの職員は，保護者と連携が図られてい
る。（103人回答）
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